

这38个专业最难就业

历史学类、中医学类、天文学上榜

据《东方早报》报道 上海市教委16日发布相关通知,要求2007年度上海普通高校增设本科新专业需严格规范,新设专业要充分考虑毕业生的就业情况。对连续4年未招生、或目前没有在校生的专业,应予撤销并报市教委备案。

上海市教委要求,新设专业既要具备办学条件,符合学校的办学定位,同时又要结合社会发展对人才的实际需求,充分考虑毕业生的就业情况。

按照要求,各高校年度净增专业数量一般不超过3个(含在授权的自主学科范围内备案增设专业),新建高校(指最近3年新设立的本科层次的高校)每校年度净增专业数量不超过5个。反

2003~2006年度上海市38个就业率较低专业				
1	水产类	14	艺术类	27
2	材料科学类	15	电子信息科学类	28
3	动物生产类	16	仪器仪表类	29
4	体育学类	17	数学类	30
5	植物生产类	18	公共管理类	31
6	畜牧学	19	能源动力类	32
7	力学类	20	统计学类	33
8	动物医学类	21	历史学类	34
9	生物科学类	22	化学类	35
10	中医学类	23	基础医学	36
11	地质学类	24	口腔医学类	37
12	天文学	25	哲学类	38
13	农业经济管理	26	法医学类	

对因人设事,不搞平衡照顾,对连续4年未招生、或目前没有在校生的专业,应予撤销并报市教委备案。

严格控制增设新的目录外专业,鼓励在进一步拓宽

专业口径基础上,在高级别灵活设置专业方向,调整课程设置,满足市场经济对人才培养的要求。学校申请增设目录外专业,须按规定召开专家论证会。

上海市教委16日还在其网站上公布了“2003~2006年度上海市普通高校本科就业率较低的专业科类一览表”,共有水产类、中医学类、地质学类、天文学等38个专业上榜。

乘客被售票员推下客车丧命

家住广州黄埔南岗的冯志义被野鸡车断送了性命——当时他站在车门口正打电话报警,投诉野鸡车司机要将自己半途扔下车的行为,没想到站在他身后骂骂咧咧的年轻售票员竟一伸手将他推下车。毫无防备的冯志义从正在行驶的野鸡车上摔了下去,颅骨、左胸肋骨全部摔成骨折,在医院里昏迷了四天后,16日被宣布死亡。

7月12日下午6时许,吕女士和丈夫冯志义以及三个朋友打算去开发区夏港大道的一个小餐馆吃饭,他们从南岗派出所对面的化工厂公交车站上了野鸡车(车牌粤BA4009,后证实为套牌车),路上,同车的乘客陆续下了车。当野鸡车沿黄埔东路走到开发区立交的时候,车上就只剩下他们5人了。

觉得为区区5块钱车费再绕到夏港大道去实在不合

算,野鸡车司机和男售票员于是要冯志义他们下车,并退还5块钱车费。不过,他们的做法遭到冯志义的坚决抵制。

“他当时就站在车门口,坚决不肯下车,并打110报警,那个男售票员和他大吵起来!”吕女士说。突然,站在冯志义身后的男售票员拉开车门,然后从后面推了冯志义一把,毫无防备的冯志义一个趔趄就掉了下车,这时车还在行驶中。

吕女士深深地记得,那个伸“黑手”的售票员梳着倒背头,一脸青春痘。

吕女士一度想抓住欲弃车逃跑的男售票员,但被对方摆脱了。

吕女士跑回去,见到了不省人事的丈夫。抢救四天后,冯志义还是因伤势过重导致心脏衰竭而死亡。南岗派出所表示,他们正在全力追捕在逃案犯。 据《新快报》

炒股失利竟称要炸财政部

“我要炸财政部!”一男子拨打北京110扬言称。

记者16日从沈阳和平区人民检察院了解到,这名54岁男子涉嫌编造、故意传播虚假信息被批捕。

今年6月1日15时50分左右,北京市公安局110指挥中心接到报警电话,一名男子在电话中称“我要炸财政部”。

以为接线员没听清楚,打电话的男子又重复了一遍“我要炸财政部”。接线员问他是哪个财政部,男子十分肯定地说是“国家财政部”。接线员问他为什么要炸财政部时,电话被挂断了。

北京市公安局110指挥中心接警后,立即启动处置涉爆案件机制,指令北京市公安局刑侦总队、西城分局、内保局迅速出警,在财政部保卫处和驻勤武警部队的配合下,对国家财政部内部进行搜索排爆。同时,增派警力对国家财

政部外部进行24小时不间断巡逻和守护工作。

后经细致排查,未发现任何爆炸物品,确定此案为谎报110的假警案件。

6月2日下午,打电话男子在沈阳被抓获。该男子今年54岁,曾在沈阳某局工作,退休后才开始炒股。

被抓后,他后悔不已,“我就是一时冲动,没想真炸!”

据交代,当时股票大跌,他连续3天没睡好,情绪也不好,想骂人解气。事发当天中午,他喝酒后又和爱人吵了一架,便想发泄一下。

他想给财政部打电话,但没找到对方电话,就拿着IC卡到沈阳市和平区和平南大街马路边,用公用电话打了北京的110,当时没想过后果。

6月3日,打电话男子因涉嫌编造、故意传播虚假信息,被沈阳和平警方刑事拘留。 据《华商晨报》

被害人家属法庭上咬疑犯脖子

客人吃饭赖账并屡催不还,饭馆老板王要停一气之下将其捅伤致死。16日,王要停涉嫌故意伤害罪在广州市中级人民法院出庭受审。庭审结束时,泪流满面的受害者家属突然冲上来,当着众多旁听人员的面,死死抱住王要停的脖子张口就咬。

案发前,王要停在白云区永平街开了一家小饭馆,马某经常来王要停的饭馆吃饭。

据公诉机关指控,2006年10月5日,王要停打电话给马某,催促马某偿还拖欠的约100元饭钱。二人约好见面后,马某又开始找借口不还,王要停认为马某多次耍赖,“太不给面子了”,遂

拿刀朝马某的胸部、腿部捅去,致其死亡。

16日庭审中,王要停对捅人一事供认不讳,他痛哭流涕地说:“我破坏了两个家庭,罪有应得。”

庭审结束后,旁听人员陆续离开法庭,已是两鬓斑白的马某的父亲仰天大哭。马某的另一名女性家属则坐着抽泣,从进入法庭到庭审结束,她已经哭了一个多小时了。当被告人王要停被法警带离法庭时,她突然从座位上冲向王要停,抱住其脖子,张口就咬。在场的人们被吓了一跳,法警一时都没反应过来。

遭袭的王要停本能地向后退,没被咬伤。法警赶紧上前推开马某的家属,一旁的家人也跑过来拉住她,但她仍拼命地抓住王要停不放。最终,王要停被法警带离法庭,马某的女家属追出门去,号啕大哭。

王要停的辩护律师说:“这本是个不该发生的悲剧。”

法庭将择日宣判。 据《新快报》

暴雨重创 重庆渣滓洞

这是7月17日拍摄的重庆渣滓洞遭受暴雨袭击后的景象。

当日11时左右,重庆歌乐山革命纪念馆渣滓洞监狱遭受暴雨袭击出现大面积垮塌,牢房门被冲毁,砖墙部分被冲塌。目前,渣滓洞已经封闭,待暴雨过后进行修复。 新华



河南交警中队长护送三吨炸药赴山西开黑矿

警车开道,而且是交警中队长亲自“押车”护送,一辆装有近三吨非法炸药的厢式货车,趁夜深人静由河南往山西运送。山西长治警方经过多日的周密侦查,终于将7月5日这起特大非法买卖运输爆炸物的5名犯罪嫌疑人身份及案情调查清楚,7月15日长治警方与河南林州警方取得联系,请求协助调查爆炸物来源,深挖爆炸物地下黑工厂。

凌晨查获炸药车

7月4日深夜,一辆五菱之光面包车和一辆厢式货车一前一后,沿进入太行大峡谷的林荫公路,由河南驶入山西境内。7月5日凌晨时分,两辆车保持着一定的距

离先后进入壶关县桥上乡路段,当后面的厢式货车行驶到壶关交警土堆堆辖区路段时,被正在该路段例行检查的民警发现。

正当民警将车拦下准备询问并检查时,车上下来一名神色慌张的男子,他一边佯装与交警搭讪,一边趁夜色逃跑。民警检查中发现,车上装有大量袋装炸药,由于情况重大,民警立即将货车上的人员全部控制。这时又有两名形迹可疑的人从前面返回来打探情况,民警当即对两名可疑人也进行了控制。

开警车护送炸药

经审讯和调查,涉案的5名嫌疑人的基本情况已查

清,申某、邓某、刘某、李某、刘某某等5人全部为河南林州人,其中李某为林州市交警大队某中队中队长,刘某为林州国税部门工作人员,刘某某为林州市保险公司副经理(在逃)。

据警方提供的情况:申某等5名涉案嫌疑人共同投资,于今年5月份在壶关县石坡乡沙驼岭,以95万元的价格买下一座无手续的铁矿,经过清理巷道等先期工作后准备开工生产,但由于没有炸药,5人便商议通过找关系购买火工产品,6月下旬申某通过修车时认识的修车店杨某(在逃),预先支付3万元货款后,非法购买到近3吨自制炸药。7月4日晚9时左右,申某和刘某某等人开

着厢式货车,在林州市姚村外环路指定地点,将2931公斤自制炸药装车后,由李某驾驶车牌号为豫E0283的五菱之光面包车在前面开道,刘某驾驶厢式货车随后,送往壶关沙驼岭铁矿。

嫌犯面临双重犯罪罪

根据长治市公安局局长安占功的安排部署,目前壶关公安局已在逃人员刘某某、杨某通过网上追逃方式进行追捕。

壶关县公安局局长李寿昌接受记者采访时表示,根据《刑法》有关规定,申某、李某等涉案嫌疑人将面临非法买卖运输爆炸物罪、涉嫌非法采矿罪被追究刑事责任。 据《山西青年报》

脑萎缩4载,又可陪老伴散步了

日前,一位得脑萎缩4年的患者给我们来电说,我在2002年确诊为脑萎缩,出现记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁,卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨的生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消息,就试着买了一个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步,我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸膝软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明

显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。全国免费送药上门,发放信誉卡,跟踪治疗有保障。南京市经销地址:南京市新街口第一药店。24小时咨询电话:北京(010)64029561 上海(021)65429242 浙江(0571)87011996 安徽(0551)3799843 南京(025)84520367 无锡(0510)89812435 徐州(0516)83900256 桂药广审文第2006100279号

彻底治疗皮肤白斑

—中华医学会皮肤专家黄凤珠、王丰教授来锡会诊

白斑,是一种常见的后天性色素缺乏的皮肤顽症,由于局部黑色素细胞减少或损失,对光线耐受能力差,以夏春季为重,患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发于面部、颈部、胸部、四肢及生殖器处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机。

无锡消防医院采用“VCI黑色素还原再生疗法”,直接输送到病变部位,激活黑色素细胞DNA的复制,3至7天使黑色素细胞重新活化、分裂、增值、恢复正常的肌肤面貌。

会诊时间:7月14日-7月26日,会诊期间药费优惠15%。
电话:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号消防医院白癜风治疗中心(火车站乘2路、10路到锡惠公园)

疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家7月15日-8月12日治疗优惠价。

省内独家采用国内外医学生物技术结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋臭、剖腹产、妊娠纹、纹身、痣、疣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省内各地无分点
专家热线:025-84808130 网址:www.bh-qd.com
地址:南京龙蟠中路46号三楼 火车站乘59;市内乘40、58、68、93路到九华山下(华山饭店对面)